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28-03-2012 

Ο Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άµυνας, κ. Γιάννης Ραγκούσης, απαντώντας σε 
κοινοβουλευτική ερώτηση του βουλευτή του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. Παναγιώτη Λαφαζάνη, σχετικά 
µε την ανάγκη ενίσχυσης του θεσµικού εκδηµοκρατισµού και του ακαδηµαϊκού 
χαρακτήρα των ΑΣΕΙ, ανέφερε ότι το υπάρχον νοµικό πλαίσιο εξασφαλίζει τη 
λειτουργία και το σεβασµό των δηµοκρατικών θεσµών (ν. 3187/2003 και εισαγωγή των 
υποψηφίων µε Πανελλήνιες εξετάσεις) και ότι ήδη ενισχύθηκε ο ακαδηµαϊκός 
χαρακτήρας των ΑΣΕΙ µε το ν. 3883/2010 των κ.κ. Βενιζέλου και Μπεγλίτη.  

Σε συνέχεια της απάντησης του, ο κ. Ραγκούσης παραδέχτηκε ότι ο ισχύων Οργανισµός 
της Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων στηρίζεται σε ένα αναχρονιστικό θεσµικό πλαίσιο 
(Β∆ 312/68), το οποίο, σύµφωνα µε τον ίδιο, σε καµία περίπτωση δεν αποτελεί επαρκές 
έρεισµα για την επίτευξη της αποστολής της Σχολής και δεν προάγει τον ακαδηµαϊκό 
χαρακτήρα της.  

Για την επίλυση του ανωτέρω προβλήµατος, ο ΑΝΥΕΘΑ ανήγγειλε ότι θα επιληφθεί 
προσωπικά του θέµατος, προκειµένου να εξαλειφθούν οι νοµικές ασάφειες και οι 
αναχρονιστικές διατάξεις και, παράλληλα, να ενισχυθεί η διαφάνεια της εσωτερικής 
λειτουργίας των ΑΣΕΙ. Για το σκοπό αυτό, έχει ζητήσει και θα εξετάσει τα υπό 
επεξεργασία σχέδια των νέων Οργανισµών των ΑΣΕΙ.  

Η απάντηση του κ. Ραγκούση έρχεται λίγες ηµέρες µετά από ανάλογες ανακοινώσεις 
του Αρχηγού ΓΕΣ, κ. ΄Αντγου Κ. Ζαζιά, σε οµιλία του προς τους Ευέλπιδες, στις 12 
Μαρτίου 2012, ο οποίος είχε αναφερθεί στην αναθεώρηση του Οργανισµού της ΣΣΕ, 
στις αλλαγές της εσωτερικής λειτουργίας της Σχολής, καθώς και στην καθιέρωση 
µεταπτυχιακής και διδακτορικής εκπαίδευσης στο ΑΣΕΙ. ∆ηλώσεις που επικύρωσε µε τη 
σειρά του και ο Α ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Κωσταράκος, όταν επισκέφθηκε την περασµένη 
Πέµπτη τη ΣΣΕ.  

Ο Σύλλογος ∆ιδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού της ΣΣΕ χαιρετίζει τις δηλώσεις του 

Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Άµυνας για τον εκσυγχρονισµό των Στρατιωτικών 

Σχολών, καθώς και τις σχετικές δηλώσεις της παρούσας στρατιωτικής ηγεσίας, 

ευελπιστώντας σε µια άµεση εκπαιδευτική αναβάθµιση των ΑΣΕΙ, που θα τα 

καταστήσουν πρότυπα στρατιωτικής εκπαίδευσης σε ολόκληρη την Ευρώπη και όχι 

µόνον. 

Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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